

**Отчет**  
**о проведении спортивного**  
**развлечения с родителями**  
**"КОСМИЧЕСКОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ"**  
**в средней группе №9**



День космонавтики — один из важных праздников в России. Памятная дата выпадает на 12 апреля, ведь именно в 1961 году с космодрома «Байконур» на орбиту Земли вылетел космический корабль «Восток-1». Юрий Гагарин вошел в историю как первый человек, побывавший за пределами нашей планеты. Несмотря на то, что полет продлился всего 108 минут, он имел грандиозное мировое значение, ведь человек смог впервые увидеть, что находится за пределами нашего привычного мира и понимания.

С целью приобщения детей нашей группы к значимой дате, было проведено спортивное развлечение с участием родителей.



Чтобы стать космонавтами, сначала нужно научиться четко выполнять команды. Становитесь по порядку на веселую зарядку. (Разминка Космодром).



Для того чтоб командам отправиться в путешествие им надо построить себе ракету.

Игра "Кто быстрее построит космическую ракету".



Игра "Ждут нас быстрые ракеты".



Игра "Прогулка по Луне".



Игра "Невесомость".



Игра "Нарисуй портрет инопланетянина".



Вот и подошло к концу наше путешествие и нам пора возвращаться на Землю. Какие вы молодцы!

